



BJERRE HERREDS SVØMMEKLUB

Bjerre Herreds Svømmeklub afholdt ordinær generalforsamling i Hornsyld Idrætscenter
tirsdag den 21. september 2021 kl. 19.00

Referat

Der mødte 10 medlemmer op, ud over bestyrelsen, centerleder Lars og en repræsentant fra DGI. Generalforsamlingen indledtes med en præsentation af bestyrelsen: Jimmy Brøndum, Lise Holst, Maria Jeppesen, Karina Condrup, Elsebeth Kristensen og Christina Hermansen

Punkt 1. Valg af dirigent

Bestyrelsen foreslog Preben Egeskov fra DGI. Han blev valgt.

Punkt 2. Valg af referent og stemmetællere

Bestyrelsen foreslog Christina Hermansen som referent. Hun blev valgt.
Som stemmetællere blev valgt Jimmy, Bobbie og Jesper.

Punkt 3. Bestyrelsens beretning

Bestyrelsen fremlagde beretningen for 2020 samt en selvstændig beretning for foråret 2021. Bestyrelsens valg af en supplerende beretning for foråret 2021 begrundes med, at generalforsamlingen afholdes med forsinkelse og at den mangeårige formand er udtrådt af bestyrelsen. Bestyrelsen informerede også om, at beretning for forår 2021 medtages i den samlede beretning for 2021 som fremlægges iht. vedtægterne i februar 2022. Beretningen blev taget til efterretning.

Punkt 4. Fremlæggelse af det reviderede regnskab – for 2020

Det reviderede regnskab blev fremlagt og taget til efterretning. Der var spørgsmål til henlæggelser. Bestyrelsen redegjorde for, at henlæggelserne skal bruge til fastholdelse af instruktører ved hjælp af kurser, ekstra rekvisitter til brug i undervisningen, social instruktør-aften m.m.

Punkt 5. Indkomne forslag.

Der var ikke indkommet forslag, ud over bestyrelsen forslag til vedtægtsændring. Bestyrelsen foreslog vedtægtsændring under bestyrelsens arbejde §8 stk. 4. Bestyrelsen foreslog at punktet udgik, da der ikke kræves bassinprøve for de instruktører, der underviser i det lille bassin, og ej heller for hjælpeinstruktørerne. Der skal dog være en livredder til stede i hallen. Forslaget blev enstemmigt vedtaget.

Punkt 6. Valg af bestyrelsesmedlemmer

Der var 3 bestyrelsesmedlemmer på valg.

- Maria Jeppesen var på valg og modtog genvalg
- Lise Holst var på valg og modtog genvalg
- Jimmy Brøndum var på valg og modtog ikke genvalg
- Lars Brinch-Christiansen stillede op som kandidat til bestyrelsen

Lars Brinch-Christiansen blev valgt. Maria Jeppesen og Lise Holst blev genvalgt. Bestyrelsen konstituerer sig ved møde den 6. oktober 2021

Punkt 7. Valg af 2 suppleanter

Der blev valgt 2 suppleanter til bestyrelsen.

- Bobbie Rasmussen blev valgt til 1. Suppleant
- Bente Bjerre blev valgt til 2. Suppleant

Punkt 8. Valg af 2 kritiske revisorer

- Torben Juhl Pedersen og Jimmy Brøndum blev valgt.

Punkt 9. Eventuelt

Der blev udtrykt ønske fra et medlem om, at bestyrelsen er mere til stede om lørdagen, da instruktørerne i løbet af ugen ser mere til bestyrelsen end weekend-instruktørerne gør. Bestyrelsen redegjorde for, at de pt. varetager undervisningen af en del hold, og at det er derfor de er så massivt til stede på hverdage. Alle instruktører kan få fat på bestyrelsen på mail og telefon.

Der blev spurgt om de enkelte instruktørteams kan laves mindre, for at spare klubben for penge. Bestyrelsen nævnte, at det ikke er hensigten at skære i teamstørrelsen, da det er en del af rekrutterings-strategien at lave lidt større instruktørteams, så det gør det lettere for nye instruktører at melde sig til.

Der var et ønske fra et medlem om, at bestyrelsen bør møde op ved holdstart, eller hvis der kommer nye medlemmer på holdene. Bestyrelsen mente ikke de har kapacitet til dette, og det virker heller ikke til at det er det instruktørstaben efterspørger. Der holdes dog flere instruktørrangementer i efteråret, hvor bestyrelsen er til stede, og hvis det efterspørges massivt fra instruktørerne, at bestyrelsen er til stede ved holdstart, så drøftes det igen.

Der blev spurgt til, om instruktørfesten genopstår. Bestyrelsen lover, at festen genopstår til februar 2022. Bestyrelsen havde oprindeligt et ønske om, at der skulle afholdes instruktørfest allerede i efterår 2021, men grundet de mange udfordringer med Corona, er det desværre ikke realistisk at nå. Der er mange kræfter i bestyrelsen der vil arbejde for festen, og Jimmy som er trådt ud af bestyrelsen, hjælper også gerne til.

Der blev spurgt til kontingentstigningen og timingen af denne. Bestyrelsen redegjorde for nødvendigheden af kontingentstigning og præciserede samtidig, at der er arbejdet for at lave en kontingentstruktur, der er transparent og fair, og at dette er blevet kommunikeret ud, og der har været ganske lidt kritik af dette.

Referent: Christina Hermansen

27/9 2021

Dato



Dirigent Preben Egeskov